



1-го червня 2023 року

Інформація Частина А для
українських водійок та
водіїв, які вперше
в'їжджають до Німеччини
на своєму авто.

Якщо Ви вперше приїхали до Німеччини зі своїм транспортним засобом, зареєстрованим в Україні, зверніть увагу на наступну інформацію про те, як (1) підтвердити, що у Вас є необхідна страховка цивільної відповідальності для вашого транспортного засобу/автоцивілка та (2) що Ваш автомобіль не пізніше як через один рік після Вашого в'їзду в Німеччину був зареєстрований тут, тобто Ви отримали німецький номерний знак. Якщо Ви керуєте Вашим транспортним засобом у Німеччині більше року, зверніть увагу на інформацію, яка міститься в частині В.

1. Страхування автоцивільної відповідальності

Кожен, хто керує транспортним засобом у Німеччині, потребує страхування цивільної відповідальності/автоцивілки. У Німеччині заборонено керувати автомобілем без дійсної страховки. Якщо Ви їдете дорогами загального користування в Німеччині без страхування автоцивільної відповідальності, Ви вчиняєте кримінальне правопорушення. Крім того, Ви несете особисту відповідальність за збитки, які Ви заподіяли третім особам Вашим транспортним засобом. Незастрахований автомобіль також може бути конфіскований органами влади.

Необхідну страховку для транспортних засобів, зареєстрованих в Україні, можна отримати та підтвердити різними способами:

- «Зеленою карткою», яку страхувальник отримав від свого українського автостраховика. «Зелену картку» українського страховика наразі також можна отримати в цифровому вигляді з Німеччини. Детальнішу інформацію стосовно цього дивіться на сайті за адресою http://www.mtsbu.ua/ua/green_card/80365/. «Зелена картка» гарантує страхування автоцивільної відповідальності для країн, які входять в дію договору про «Зелену картку», та які зазначені на «Зеленій картці».
- дійсною прикордонною страховкою, придбаною на зовнішньому кордоні з ЄС. Це гарантує страхування автоцивільної відповідальності на всій території Європейського Союзу та в інших країнах, які можуть бути зазначені в прикордонному страхуванні.
- прикордонною страховкою, придбаною в Німеччині. Це також надає захист, страхування автоцивільної відповідальності в Європейському Союзі та в інших країнах, які можуть бути зазначені в прикордонному страхуванні.

«Зелену картку» або підтвердження про придбання прикордонної страховки водій повинен мати при собі та пред'являти її під час перевірки або здавати для перевірки.

Подальшу інформацію про оформлення прикордонного страхування в Німеччині Ви можете знайти за адресою:

<https://www.dieversicherer.de/versicherer/auto-reise/news/kfz-versicherung-fluechtlinge-ukraine-84714>.

2. Реєстрація автотранспортного засобу

Кожен, хто керує на дорогах загального користування в Німеччині транспортним засобом, який не зареєстрований у Німеччині, повинен зареєструвати його в Німеччині (найпізніше) через рік. Поряд з цим існує можливість подати заяву на отримання спеціального дозволу, який дає право на продовження використання транспортного засобу після закінчення річного терміну, але не пізніше 31 березня 2024 року. Для цього ласкаво просимо звернути увагу на інформацію в частині В. Період в один рік обчислюється починаючи з дня Вашого в'їзду в Німеччину.

Без німецької реєстрації керування транспортним засобом у Німеччині після закінчення річного періоду або без відповідного спеціального дозволу не дозволяється. Якщо Ви керуєте у Німеччині транспортним засобом, який не зареєстрований, хоча він повинен бути зареєстрований тут (тобто не пізніше одного року), Ви вчиняєте адміністративне правопорушення. За це Ви отримуєте штраф.

Реєстрація до закінчення однорічного періоду повинна бути надана, якщо власник заявляє, що звичайне місцезнаходження транспортного засобу в Німеччині є виправданим.

Транспортний засіб можна зареєструвати в органах державної реєстрації. Відповідальність за це несе орган реєстрації за місцем проживання власника транспортного засобу. Для отримання дозволу необхідно подати заяву та надати різні документи, включно з підтвердженням страхування автоцивільної відповідальності та документом, що посвідчує Вашу особу. Вам також може знадобитися оцінка Вашого транспортного засобу від так званої моніторингової організації, тобто офіційно визнаного експерта з питань дорожнього руху або так званої технічної служби, яка відповідає певним вимогам. Щоб дізнатися більше про необхідні документи та процес подання заяви, треба звернутися до компетентного реєстраційного органу. Крім того треба буде заплатити грошовий збір.

Реєстрація транспортного засобу відбувається за наявності всіх документів шляхом:

- присвоєння номерного знаку
- прикріплення печатки-наклейки до номерного знаку
- видачі свідоцтва про реєстрацію

Додаткову інформацію про реєстрацію транспортного засобу можна знайти на веб-сайтах органів місцевої влади.

3. Податок на транспортні засоби

Володіння українським легковим транспортним засобом та причепом до нього, який в'їжджає в країну для тимчасового перебування, звільняється від оподаткування транспортним податком на строк до одного року. У разі повторного перетину кордону річний термін починає відраховуватись знову після повернення в країну. Звільнення від

сплати податку не застосовується, якщо транспортні засоби використовуються для платного перевезення людей або товарів або якщо згідно з законодавством про дорожній рух звичайне місцезнаходження цих транспортних засобів є виправданим у країні. Якщо український легковий транспортний засіб і причіп до нього зареєстровані в Німеччині, вони оподатковуються як вітчизняні транспортні засоби. Якщо український легковий автомобіль і причіп до нього не зареєстровані в Німеччині, незважаючи на встановлення постійного місця знаходження в Німеччині, має відбутися оподаткування через неправомірне використання.

Якщо у Вас виникнуть запитання щодо податку на транспортні засоби, Вам з радістю допоможуть контактні пункти з питань податку на транспортні засоби митної адміністрації. Ви можете знайти найближчий контактний пункт, виконавши пошук пункту обслуговування на веб-сайті митної адміністрації, якщо введете свій поштовий індекс за адресою

https://www.zoll.de/DE/Service/Dienststellensuche/Kfz-Steuer/Schritt_02/function/Dienststellenfinder_Anliegen_KFZ_Formular.html.

Зв'язатися з центральним транспортним інформаційним центром митниці можна за телефоном +49 351 44834-550.

Інформація Частина Б для українських водійок та водіїв, які керують автомобілем у Німеччині більше року

Якщо Ви приїхали до Німеччини зі своїм транспортним засобом, зареєстрованим в Україні, і користуєтеся ним у Німеччині більше року, будь ласка, зверніть увагу на наступну інформацію:

1. Подача заяви на отримання спеціального дозволу у відповідальний орган державної реєстрації

Власниця або власник зареєстрованого в Україні транспортного засобу, який вважається визнаним біженцем і має реєстраційні документи, що дають право на міжнародний рух, подає заяву на тимчасове продовження користування українським номерним знаком і заявляє, що не бажає постійно перебувати в Німеччині.

Заява має бути подана до органу, відповідальному за це згідно з державним законодавством. Обов'язковими умовами для отримання спеціального дозволу є:

- a) наявне страхування транспортного засобу,
- b) сертифікат про позитивно завершену перевірку безпеки транспортного засобу та
- c) декларація про те, що транспортний засіб не буде перебувати в Німеччині постійно.

Дозвіл, виданий реєстраційним органом, треба завжди зберігати в транспортному засобі. Спеціальний/винятковий дозвіл надається найпізніше до 31 березня 2024 року і лише протягом тривалості обґрунтованості прикордонного страхування. Сфера дії виняткового дозволу – територія Федеративної Республіки Німеччина.

a. Страхування автоцивільної відповідальності

Кожен, хто керує транспортним засобом у Німеччині, потребує страхування цивільної відповідальності/автоцивілки. У Німеччині заборонено керувати автомобілем без дійсної страховки. Якщо Ви їдете дорогами загального користування в Німеччині без страхування автоцивільної відповідальності, Ви вчиняєте кримінальне правопорушення. Крім того, Ви несете особисту відповідальність за збитки, які Ви заподіяли третім особам Вашим транспортним засобом. Незастрахований автомобіль також може бути конфіскований органами влади.

Водій повинен мати при собі «Зелену картку» або підтвердження про придбання прикордонної страховки та пред'являти це під час перевірки або здавати для перевірки.

b. Позитивний огляд транспортного засобу на безпеку

Транспортний засіб повинен бути оглянутий органом, уповноваженим на проведення основного технічного огляду. У разі позитивного завершення цієї експертизи з питань безпеки буде видано відповідний сертифікат, який необхідно додати до заяви згідно з пунктом 1. Зміст експертизи впливає з додатку до частини B інформації «Перевірка безпеки українських транспортних засобів для підтвердження експлуатаційної та дорожньої безпеки».

c. Немає постійного регулярного місцезнаходження в Німеччині.

Заяву на виняткове звільнення від реєстрації можна подати, лише якщо власник заявляє, що звичайне регулярне місцезнаходження автомобіля знаходиться не в Німеччині. Якщо буде заявлено, що звичайне місцезнаходження транспортного засобу знаходиться в Німеччині, транспортний засіб має бути негайно зареєстрований у Німеччині.

2. Реєстрація транспортного засобу з 1 квітня 2024 року

Кожен, хто отримує звільнення від реєстрації, повинен зареєструвати транспортний засіб у Німеччині не пізніше 1 квітня 2024 року. Без німецької реєстрації керування транспортним засобом у Німеччині після закінчення річного періоду або без відповідного спеціального дозволу не дозволяється. Якщо Ви керуєте транспортним засобом у Німеччині, який не зареєстрований, хоча він повинен бути зареєстрований тут (або не було надано спеціального дозволу), Ви вчиняєте адміністративне правопорушення. За це Ви отримаєте штраф.

3. Податок на транспортні засоби

Наявність у власності українського легкового транспортного засобу та причепа до нього, який в'їжджає в країну для тимчасового перебування, звільняється від оподаткування

транспортним податком на строк до одного року. У разі повторного перетину кордону річний термін починає відраховуватись знову після повернення в країну. Звільнення від сплати податку не застосовується, якщо транспортні засоби використовуються для платного перевезення людей або товарів або якщо згідно з законодавством про дорожній рух звичайне місцезнаходження цих транспортних засобів є виправданим у країні. Через рік вищезазначені транспортні засоби підлягають оподаткуванню в Німеччині. Податок на транспортні засоби стягується митною адміністрацією за допомогою картки податку на транспортні засоби за кожен календарний день, повністю або частково проведений у Німеччині. У цих випадках, будь ласка, просимо самостійно звертатися до контактних пунктів з питань податку на транспортні засоби митної адміністрації. Якщо транспортний податок стягується щодня, річний податок на іноземний легковий транспортний засіб становить фіксовану ставку в розмірі 186 євро.

Якщо український легковий транспортний засіб зареєстрований у Німеччині, він оподатковується як вітчизняний. Відповідно до описаних вище правил дорожнього руху український легковий транспортний засіб і причіп до нього, якщо, згідно з правилами дорожнього руху, використовується спеціальний дозвіл, повинні бути зареєстровані в Німеччині не пізніше 1 квітня 2024 року.

Якщо український легковий транспортний засіб не зареєстрований у Німеччині, незважаючи на встановлення постійного місцезнаходження в Німеччині, має бути проведено оподаткування через незаконне використання.

У разі, якщо у Вас виникнуть запитання щодо податку на транспортні засоби, Вам з радістю допоможуть контактні пункти з питань податку на транспортні засоби митної адміністрації. Ви можете знайти найближчий контактний пункт, виконавши пошук пункту обслуговування на веб-сайті митної адміністрації, якщо введете свій поштовий індекс за адресою

https://www.zoll.de/DE/Service/Dienststellensuche/Kfz-Steuer/Schritt_02/function/Dienststellenfinder_Anliegen_KFZ_Formular.html.

Зв'язатися з центральним транспортним інформаційним центром митниці можна за телефоном +49 351 44834-550.